
Besluitenlijst raadsvergadering 1 december 2008. 
 
 
1. Opening. 
De voorzitter opent de vergadering. Bericht van verhindering is ontvangen van de dames Berckmoes 
en Van der Paard en de heren Bellinga, Van der Schans en de Vrij. De heer Van Dongen is eveneens 
afwezig.   
 
2. Spreekrecht burgers. 
Van het spreekrecht is geen gebruik gemaakt.  
 
3. Vragenkwartier. 
- Vraag van de fractie van Progressief Den Helder over bouwen op het Molenplein. 
De fractie van PDH leest in advertenties dat de verkoop van de te bouwen woningen aan het 
Molenplein op 13 december 2008 van start zal gaan. De fractie vraagt of deze advertenties voorbarig 
zijn of heeft het college de benodigde vergunningen al verstrekt? 
Wethouder Boskeljon antwoordt dat de bouwvergunning 25 november 2008 is verstrekt en op 
6 januari 2009 onherroepelijk wordt. Het bestemmingsplan is nog niet vastgesteld. Wethouder 
Fritzsche geeft op een vraag van mevrouw Biersteker aan dat pas met sloop wordt begonnen als de 
akte bij de notaris gepasseerd is.  
 
- Vraag van de fractie van Progressief Den Helder over BTW compensatiefonds. 
In de Helderse Courant heeft de fractie gelezen dat de belastingdienst meer dan een miljoen aan 
BTW van de gemeente Den Helder wil terug hebben. De fractie vraagt of het hier de BTW van 
Willemsoord betreft of komt dit er nog bovenop? 
Wethouder Fritzsche antwoordt dat dit geen betrekking heeft op de BTW problematiek van 
Willemsoord, als die er al zou zijn. 
 
- Vraag van de fractie van Progressief Den Helder over jaarstukken Zeestad BV/CV . 
De vorige raadsvergadering werd medegedeeld dat de aandeelhoudersvergadering de jaarstukken 
inmiddels al behandeld heeft. De fractie vraagt wanneer de raad in het bezit gesteld wordt van deze 
jaarstukken?  
Wethouder Fritzsche geeft aan dat de stukken deze week, wellicht morgen ter inzage worden gelegd. 
  
4. Bepalen stemvolgorde. 
Een eventuele hoofdelijke stemming begint bij de heer Wijker.  
 
5. Vaststelling agenda. 
De fractie van Progressief Den Helder dient een motie vreemd aan de orde van de dag in inhoudende 
het college op te dragen snel in overleg te treden met Connexxion teneinde een overdekte en 
verwarmde wachtruimte voor de buspassagiers aan de Parallelweg in te richten. De motie wordt als 
agendapunt 11 geagendeerd.  
 
6. Voorstel tot het ongegrond verklaren van de ingediende bezwaren tegen de weigering van 
de vrijstelling voor de bouw van een woning op het perceel Badhuisstraat 16.  
Het voorstel is in meerderheid aanvaard. De fracties van Progressief Den Helder en de Socialistische 
Partij stemmen tegen het voorstel. 
 
7. Voorstel tot wijziging van de Verordening op de Rekenkamercommissie Den Helder 2005 

met betrekking tot de vergoeding van de externe leden.  
Het voorstel is in meerderheid aanvaard. De fractie van de Stadspartij Den Helder stemt tegen het 
voorstel. 
 
8. Burgerinitiatief tot naamgeving van het speellandje gelegen tussen Celebesstraat, 

Bankastraat, Timorlaan en PWA-singel.  
Het voorstel is unaniem aanvaard. 
 
 
 
 



 
9. Voorstel tot vaststellen van de nota Integraal Jeugdbeleid Den Helder 2008-2011 vast te 

stellen.  
De fractie van GroenLinks dient een amendement in (A 9.1) inhoudende aan de nota toe te voegen: 
“jongeren de mogelijkheid te bieden om elkaar te ontmoeten hun eigen cultuur te beleven op 
hangplekken, in jeugdhonken, op een poppodium etc.” 
Naar aanleiding van de beantwoording van wethouder Smit wordt het woord “hangplekken” gewijzigd 
in “jongerenontmoetingsplekken”. 
Het gewijzigde amendement is in meerderheid aanvaard. De fractie van PRINS-Voor behoorlijk 
bestuur stemt tegen het amendement.    
 
Het voorstel is in meerderheid aanvaard. De fractie van PRINS-Voor behoorlijk bestuur stemt tegen 
het voorstel.   
  
De fractie van de PvdA dient een motie in (M 9.1) inhoudende de voortgang en afstemming van een 
aantal punten op regelmatige tijden terug te koppelen en deze te evalueren met de commissie 
Maatschappelijke ontwikkeling en de nota aan te passen aan de resultaten van deze evaluaties. 
Naar aanleiding van de beantwoording door wethouder Smit wordt de motie ingetrokken.  
 
10. Verzoek om inlichtingen van de fractie van Progressief Den Helder betreffende schending 

geheimhouding.  
De burgemeester geeft een mondelinge toelichting op de gevraagde inlichtingen. 
 
11. Motie fractie Progressief Den Helder met betrekking tot verwarmde wachtruimte  
 buspassagiers. 
De fractie van Progressief Den Helder dient een motie in (M 11.1) inhoudende het college op te 
dragen snel in overleg te treden met Connexxion teneinde een overdekte en verwarmde wachtruimte 
voor de buspassagiers aan de Parallelweg in te richten.   
Wethouder Hienkens geeft aan dat hij het probleem als agendapunt zal opvoeren bij zijn overleg op 
10 december met de provincie. Het betreft hier een verantwoordelijkheid van de provincie. De 
wethouder verzoekt daarom de naam “Connexxion” zoals genoemd in de motie te wijzigen in “de 
provincie”. De indieners gaan akkoord met deze wijziging.   
 
De gewijzigde motie is unaniem aanvaard. 
 
12. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering.  


